OEKO-TEX® CONFIDENCE IN TEXTILES



The company

PRIHODA s.r.o. Za Radnici 476 53901 Hlinsko v Cechach Czech Republic



is granted authorisation according to STANDARD 100 by OEKO-TEX® to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark, based on our test report **PG025 134975.1**

for the following articles:

Tailor-made ducting and diffusers for the transport or distribution of air made from polyester fabrics, partly made from materials certified according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®

The results of the inspection made according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Appendix 4, **product class II** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the STANDARD 100 by OEKO-TEX® presently established in Appendix 4 for products with direct contact to skin.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, nickel release, etc.) as well as the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

The certificate PG025 124101 is valid until 30.11.2018

Wien, 04.12.2017

Robert Löcker Managing Director

Helene Melnitzky Manager Department of Ecology

